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ПІВНІЧНО-ЗАХІДНИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ОСВІТНІЙ ОКРУГ 
ПІВНІЧНО-ЗАХІДНА ШКОЛА ПРИРОДНИЧИХ НАУК ПІД ВІДКРИТИМ 

НЕБОМ (NORTHWEST OUTDOOR SCIENCE SCHOOL) 
5825 NE RAY CIRCLE HILLSBORO, OREGON 97124 

Телефон: (503) 614-1402       Факс: (503) 614-3182 
 

СПИСОК ОДЯГУ ТА СПОРЯДЖЕННЯ ДЛЯ УЧНІВ 
 

Нижче наведено приблизний список речей, які необхідно мати при собі. Вам не потрібно 
купувати нові речі для Outdoor School. Якщо у вас немає якогось предмета (або предметів), будь 
ласка, зв'яжіться з вашим вчителем або з Outdoor School, можливо, у нас є речі, які учні можуть 
позичити. Ми радимо брати з собою старий одяг та спорядження, яке ви вже маєте вдома. Головне 
— мати достатньо одягу, щоб зігрітися в холодну погоду і залишитися сухим під час дощу. 
Обирайте фліс або іншу теплу, швидковисихаючу тканину, а не бавовну (яка сохне довше).   
 

Ми рекомендуємо вам позначити всі речі ім'ям та прізвищем вашого учня! 
 

СПАЛЬНЕ ПРИЛАДДЯ  ТУАЛЕТНІ ПРИНАЛЕЖНОСТІ 
Теплий спальний мішок   Банний рушник 
Подушка  Мочалка / рушник для рук 
Додаткова ковдра (для сну з відкритими вікнами)  Зубна щітка і зубна паста 
  Мило в контейнері, шампунь/кондиціонер  
ОДЯГ  Гребінець/щітка 
Сорочки (3 або 4)  Дезодорант 
Джинси або щільні штани (3 або 4 пари)  Сонцезахисний крем (упакуйте в пакет із застібкою-блискавкою, 

щоб запобігти безладу) 
Тепла куртка   
Тепла шапка  ІНШЕ ВАЖЛИВЕ СПОРЯДЖЕННЯ 
Толстовка (найкраще флісова)  Ліхтарик 
Спідня білизна (3-4 зміни)  Пляшка води  
Шкарпетки (4-6 пар)  Невеликий рюкзак 
Піжама  2 мішки для сміття (на пляжі для пакування) 
Взуття з закритим носком (1 або 2 пари)   
Термобілизна/теплі кальсони   ДОДАТКОВО 
Рукавички  Фотоапарат 
Водонепроникний дощовик  Книга для читання/журнал (для читання в будиночку) 
Водонепроникні черевики/взуття  Матеріали для написання листів (папір, конверти, листівки, 

олівці та марки) 
  Шльопанці / сандалі (для прийняття душу) 

 
Ліки: повинні бути передані викладачеві в оригінальній безрецептурній або рецептурній упаковці 

(див. медичну форму). 
 
Упакуйте свої речі у валізу або речовий мішок.  НЕ ПАКУЙТЕ речі у великий рюкзак із зовнішнім 
каркасом. 
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НЕ БРАТИ з собою ліки з неналежним маркуванням, гроші, електронні пристрої (МОБІЛЬНІ 
ТЕЛЕФОНИ, смарт-годинники та відеоігри), фени, лаки для волосся, парфуми та дезодоранти в 
аерозольній упаковці, сірники та запальнички, ножі та їжу, включаючи цукерки та жуйки*.   
*Ми розуміємо, що учням можуть знадобитися речі, які не входять до пакувального списку, або їм 
може знадобитися пристосування для речей, які входять до списку «Не брати» (наприклад: 
мобільний телефон для CGM, жувальна гумка для 504/IEP, швидкозшивачі або шумоізолюючі 
навушники); якщо це стосується вашого учня, будь ласка, зв'яжіться з нами. 
 

 
Щоб дізнатися про загублені речі, якщо ви вперше помітили їх зникнення, зв'яжіться з 

офісом ODS за телефоном 503-614-1402 або ODSOfficeAdmin@nwresd.k12.or.us.  
 

ЗАЛИШАЙТЕ ВСІ ЦІННІ РЕЧІ ВДОМА. 
 

OUTDOOR SCHOOL НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА БУДЬ-ЯКІ ЗАГУБЛЕНІ 
АБО ВКРАДЕНІ РЕЧІ! 


